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A Debreceni Egyetem adott otthont a 2025. április 25–27. között megrendezett Irinyi János 

Középiskolai Kémiaverseny Nemzetközi döntőjének, ahol az EMT által szervezett kolozsvári 

forduló hat legeredményesebb tanulója képviselte az erdélyi diákságot. Csapatunk tagjai: Czire 

Boróka (Berde Mózes Unitárius Gimnázium, Székelykeresztúr), Rancea Alex Krisztián (Báthory 

István Elméleti Líceum, Kolozsvár), Vitos Dorka (Márton Áron Főgimnázium, Csíkszereda), 

Bálint Zalán (Márton Áron Főgimnázium, Csíkszereda), Gombos Domokos Adrián (János 

Zsigmond Unitárius Kollégium, Kolozsvár) és Kovács Hunor (Bolyai Farkas Elméleti Líceum, 

Marosvásárhely) voltak, a kísérőnk Dr. Gál Emese egyetemi docens volt. 

A pénteki nap a regisztrációval vette kezdetét, ahol a szervezők emléklappal és apró ajándékokkal 

kedveskedtek a résztvevőknek. Ezt követte az ünnepélyes megnyitó, tele buzdító beszédekkel és 

hasznos információkkal a verseny menetéről. Az estét egy közös vacsora zárta, ahol a versenyzők 

izgatottan beszélgettek, várva a másnapi kihívásokat. 

Szombaton korán reggel, nyolc órakor kezdődtek a megmérettetések. A kilencedikesek két és fél 

órás írásbeli feladatokat oldottak meg, míg a tízedikesek és tizenegyedikesek két órán át kémiai 

laborfeladatokon dolgoztak. Ezt követően szerepcsere történt: a nagyobbak írásbeliztek, a 

kilencedikesek pedig laboratóriumi feladatokat végeztek. Az intenzív délelőtt után a Nagyerdei 

Étteremben ebédeltünk. 

A délután folyamán vezetett egyetemi látogatáson vettünk részt, ahol megismerkedtünk a 

Debreceni Egyetem főépületének gazdag történelmével. Később a Agóra Tudományos 

Élményközpontban tölthettünk el szórakoztató órákat, ahol játékos formában tanulhattunk a fizikai 

jelenségekről, kiélve gyermeki énünket. Az estét egy "Tudomány a Dűne univerzumában" című 

előadás zárta, majd a részleges eredményhirdetés következett, amely során kiderült, kik jutottak 

tovább a vasárnapi szóbeli fordulóba. Nagy örömünkre Rancea Alex Krisztián neve is elhangzott, 

így ő a vasárnapi szóbeli megmérettetésre készült.  

 



Vasárnap reggel izgalommal követtük a szóbeli fordulót, és büszkén szurkoltunk csapattársunknak. 

A verseny számunkra remek eredménnyel zárult: Rancea Alex Krisztián az 5. helyen végzett, és 

emellett elnyerte a legjobb számolási feladatokért járó különdíjat is. 

Ez a verseny számos új kapcsolatot, értékes tapasztalatot és felejthetetlen emléket hozott 

számunkra. Lehetőségünk nyílt betekinteni a magyarországi oktatás világába és egy magas 

színvonalú kémiaverseny működésébe. Hálás köszönet illeti az EMT-t, az MKE-t és a Debreceni 

Egyetemet, amiért lehetővé tették részvételünket ezen a rangos eseményen, és egyenlő esélyekkel 

indulhattunk a magyar diákokkal együtt. Külön köszönet jár Gál Emese tanárnőnek a csapat 

mentorállásáért és önzetlen támogatásáért a verseny teljes ideje alatt. 

Dr. Gál Emese tanárnő különdíjat kapott a kémiaversenyekbe befektetett önzetlen munkájáért. 

 
 

Czire Boróka,  

Berde Mózes Unitárius Gimnázium Székelykeresztúr,  

X. osztályos tanulójának beszámolója.  

 


